



中共中央国务院隆重举行国家科学技术奖励大会

习近平出席大会并为最高奖获得者等颁奖

李克强讲话 王沪宁出席 韩正主持



1月10日,2019年度国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得2019年度国家最高科学技术奖的原中国船舶重工集团公司第七一九研究所黄旭华院士(右)和中国科学院大气物理研究所曾庆存院士(左)颁奖。

1月10日,2019年度国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重举行。会前,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等会见获奖代表并同大家合影留念。

据新华社电 中共中央、国务院10日上午在北京隆重举行国家科学技术奖励大会。习近平、李克强、王沪宁、韩正等党和国家领导人出席大会并为获奖代表颁奖。李克强代表党中央、国务院在大会上讲话。韩正主持大会。

习近平在讲话中代表党中央、国务院,向全体获奖人员表示热烈祝贺,向全国广大科技工作者致以崇高敬意,向参与和支持中国科技事业的外国专家表示衷心感谢。

李克强说,要筑牢基础研究这一科技创新的根基。加大财政稳定支持,引导企业等社会力量增加投入,完善经费保障、成果评价和人才激励机制,尊重规律、宽容失败,支持科研人员心无旁骛、潜心钻研,创造更多“从0到1”的原创成果,让“板凳甘坐十年冷”的专注得到更多褒奖。

李克强说,要增强科技创新内生动力。深化“放管服”改革,拓展科研管理“绿色通道”和项目经费使用“包干制”试点。完善科技成果和人才评价办法,人才不论年龄资历、背景出身,都应一视同仁、凭本事说话,让金子都能发光。

李克强说,要优化科技创新生态。发挥企业技术创新主体作用,落实研发费用加计扣除等减税降费政策,尊重和保护知识产权,提高企业创新的能力和意愿。

李克强说,要优化科技创新生态。发挥企业技术创新主体作用,落实研发费用加计扣除等减税降费政策,尊重和保护知识产权,提高企业创新的能力和意愿。

南海区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议 巩固拓展主题教育成果 开创新时代南海高质量发展新局面

守初心 担使命 找差距 抓落实
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/罗慧)昨日下午,南海区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议。市委常委、南海区委书记、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长闫昊波出席会议并讲话。

闫昊波指出,2019年9月以来,区委严格对标对表习近平总书记主题教育系列重要讲话精神,对标对表党中央决策部署和省委、市委工作安排,狠抓思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位,广大党员干部用心用情投入,在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面取得了新的进步。

闫昊波强调,主题教育虽然告一段落,但不忘初心、牢记使命只有进行时,没有完成时。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央决策部署和省委、市委的要求,建立“不忘初心、牢记使命”的制度,坚持不懈锤炼党员干部忠诚干净担当的政治品格,推动全面从严治党向纵深发展。

闫昊波指出,南海区认真贯彻执行党中央部署和省委市委要求,聚焦主题主线,突出重点、扎实推进,主题教育取得明显成效。不忘初心、牢记使命是加强党的建设的永恒课题,是党员干部的终身课题,要深入学习贯彻

习近平总书记在主题教育总结大会上的重要讲话精神,自觉提升政治站位,深入抓好专项整治和整改落实,强化党员干部新担当新作为。

会议以电视电话会议的形式召开,各镇街设立分会场。区委、区人大常委会、区政府、区政协的领导同志,区法院、区检察院有关负责同志,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组其他成员,以及各区管单位主要负责同志,区各民主党派负责同志,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育指导组组长、副组长等参加会议。各镇(街道)领导班子成员等在分会场参加会议。

春运首日 佛山客流平稳

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/李淑莲)春运首日,佛山西站等主要客运站场客流以及一环高速公路车流平稳有序。昨日下午,佛山市副市长许国带队分别到佛山汽车站、佛山西站和一环高速路检查春运安全工作,同时要求相关单位深刻认识春运客流压力、道路安全压力、道路拥堵压力增大带来的挑战,进一步查问题、找隐患、补短板,强化责任担当。